
Milo

Diffi coltà: facile

OCCORRENTE
• 1 gomitolo da g 50 (125 metri) di fi lato 
Milo (100% Cotone) n. 8700 e n. 8702 
• Uncinetto n. 3,00 • Ago da lana    

PUNTI IMPIEGATI
Catenella - Maglia bassissima Maglia bassa 
Maglia alta - Maglia alta doppia

ESECUZIONE
È composto da 4 motivi lavorati separatamente. 
Motivi: con il giallo fare un cerchio magico e, nello 

stesso, lavorare come segue: 1° giro: * 3 m. alte 
(la 1ª m. alta è sostituita da 3 catenelle), 3 cate-
nelle *, ripetere da * a * altre 3 volte e chiudere il 
giro con 1 m. bassissima nella 3ª catenella d’inizio, 
quindi tirare il fi lo per chiudere il cerchio magico. 
2° giro: 3 m. bassissime (1 nelle 2 m. seguenti e 
1 nell’arco di catenelle), poi in ciascuno dei 4 ar-
chetti di 3 catenelle lavorare 3 m. alte, 4 m. alte 
doppie e 3 m. alte. Chiudere il giro con 1 m. bas-
sissima alla sommità della m. alta iniziale. Taglia-
re e fi ssare il fi lo. Eseguire un altro motivo con il 
colore giallo e altri 2 motivi con il colore verde. 
Con l’ago cucire insieme i motivi, disponendoli in 
fi la come da foto.

Segnalibro bicolore


